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Vážení rodiče,
pro vyzvedávání dětí ze školní družiny používáme systém BELLhop. Jedná se o elektronický systém vyvinutý přímo pro školní družiny základních škol. Systém je založen na identifikačních čipech/čipových kartách. Více informací naleznete na stránkách https://www.bellhop.cz/pro-rodice/.

Jak na to? 
Čip jednoduše přiložíte k terminálu u vchodu do školy. Terminál Vám krátkým akustickým signálem potvrdí správné načtení čipu a zároveň zobrazí jméno Vašeho dítěte.
Pokud se načtení čipu nezdaří, budete upozorněni dlouhým akustickým signálem a textovým oznámením o chybě načítání. K tomu může nejčastěji dojít tak, že máte u sebe více různých čipů a terminál načte jiný čip než ten, který je určený pro vyzvednutí dítěte ze ŠD.
Terminál po načtení čipu předá Váš požadavek do příslušného oddělení a paní vychovatelka vám dítě pošle. 
Výjimkou je doba od 13:45 hod. do 15:15 hod. Jedná se o čas, kdy dle Řádu školní družiny probíhají zájmové aktivity a v této době se proto žáci nevydávají. Terminál vám po přiložení čipu v tuto dobu sdělí informaci „NENI CAS VYZVEDAVANI“. Pokud je nutné z vážných důvodů (např. lékař, rodinné důvody atd.) dítě vyzvednout, napíšete informaci v předstihu do formuláře Žádost o uvolnění ze ŠD.

Situace, které mohou nastat
● Když čip ztratíte, je potřeba tuto skutečnost co nejdříve nahlásit vychovatelce. Ta čip v systému deaktivuje a nebude tak možné čip zneužít. Pro tuto situaci je tedy důležité vědět, který z vámi zakoupených čipů se ztratil. Na objednávce by mělo být uvedeno, kdo který čip používá. Následně můžete získat čip nový.
Když budete potřebovat objednat nový čip, kontaktujte paní vedoucí vychovatelku Kateřinu Jakšovou. 
E-mail: katerina.jaksova@zsfajtla.cz

● Když čip nebudete mít u sebe (zapomenete ho), oslovíte službu u vchodu, která se spojí s vychovatelkou, vychovatelem a ověří odchod dítěte. Dále vyplníte formulář včetně čísla OP. Služba u vchodu ověří vaši totožnost a předá vychovatelce, vychovateli požadavek na vyzvednutí dítěte.

● Když bude dítě vyzvedávat osoba, která nemá čip, bude postup stejný jako při zapomenutí čipu. Je nutné, aby tato osoba byla uvedena v přihlášce jako oprávněná osoba k vyzvedávání, nebo posláním lístečku po dítěti (Žádost o uvolnění ze ŠD). 

Stávajícím účastníkům ŠD čipy zůstávají, při ukončení docházky do školní družiny bude po odevzdání čipu záloha vrácena.
                                                                       
S pozdravem tým školní družiny
